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VRCHOTOJANOVICKÝ 

                               měsíčník 
    03/2026 

 

 
 

Jaro se v roce 2026 silně hlásí, vlastně už od konce měsíce února. Sice sem tam 
ráno zaznamenáváme teploty na nule, někdy jeden nebo dva stupně pod nulou, ale dny 
jsou už příjemné. Někteří už začali pracovat na zahradách a zahrádkách, minimálně 
ostříhali ovocné stromy, shrabali zahradu, upravili okrasné trávy a keře. Z těchto 
činností někoho bolí záda, ale všichni určitě řeší, co se vzniklým zahrádkářským 
odpadem. Kdo má na pozemku kompostér, spoustu materiálu uloží tam, přebytky pak 
odnese nebo odveze do kontejnerů na sběr bio odpadu v Janovicích na vyhrazených 
místech, v osadách jsou kontejnery přistavovány po dohodách s osadními výbory 1x za 
měsíc. Všichni snad už znají a v praxi aplikují zákaz pálení trávy a listí, za což by mohli 
dostat pokutu. Pálení větviček, větví a dřeva na zahradách – ano, ale za jiným účelem 
než zbavení se odpadu, a hořet má tak, aby se netvořil hustý dým, připomínám. 

Ať máte zahradu velkou nebo jenom jako dlaň, ať pěstujete cokoliv nebo jen 
pečujete o trávník, přeji, ať se daří, s úspěchy se pak můžete pochlubit i na stránkách 
Měsíčníku. 

Příjemný start do jara přeji všem!               M.Čedíková 
 

 

SAMOSPRÁVA        
 

Zastupitelstvo městyse 16.3. t.r. přijalo usnesení, kterými: 
✓ schválilo předloženou zprávu o činnosti Rady městyse od posledního zasedání 

Zastupitelstva v prosinci 2025, 
✓ schválilo rozpočtové opatření č. 1 k rozpočtu městyse na rok 2026, 
✓ souhlasilo s uzavřením Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a 

dohodu o umístění stavby č.IV-12-6039535, tak jak byla předložena 
✓ souhlasilo s uzavřením směnné smlouvy na směnu pozemků mezi Městysem 

Vrchotovy Janovice a Společností Líšno pro narovnání vlastnických poměrů u ČOV 
ve Vrchotových Janovicích, 

✓ schválilo Zásady a pravidla pro poskytování příspěvku na likvidaci odpadních vod, 
✓ stanovilo počet volených členů do Zastupitelstva městys pro komunální volby v říjnu 

tohoto roku na 15, 
✓ souhlasilo se zrušením předkupního práva pro Městys Vrchotovy Janovice k bytu 

116/4 v bytovém domě čp. 114 a 116 ve Vrchotových Janovicích. 
 

 

 
 
Rada městyse v uplynulém měsíci mj.: 
➢ schválila výzvu k podání nabídek v rámci cenového marketingu na akci „Obnova 

páteřní komunikace na hřbitově“ a seznam firem k oslovení, 
➢ souhlasila se zpracováním vizualizace vzhledu fasády č.p.105 dle předložené cenové 
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nabídky, na zhotovení bude vypsána soutěž, 
➢ souhlasila s přípoloží kabelu veřejného osvětlení v Sedlečku dle předložené cenové 

nabídky (ČEZ ukládá část elektrického vedení v osadě do země), 
➢ nesouhlasila s pronájmem obecních pozemků v Rudolticích za účelem parkování,   
➢ souhlasila s poskytnutím prostoru nevyužívané budovy č.p. 97 ve Vrchotových 

Janovicích k výcviku příslušníků Policie ČR, 
➢ vzala na vědomí informaci paní ředitelky ZŠ a MŠ Vrchotovy Janovice o počtu žáků 

přijatých k základnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027, 

➢ vybrala jako zhotovitele obnovení cesty na Lhotce společnost ZEMPR HOŠNA s.r.o,,  

➢ schválila zadávací dokumentaci veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úpravy 

ČOV a zastřešení nádrže“ tak, jak byla předložena, 

➢ vybrala jako zhotovitele zakázky „Opravy páteřní komunikace na hřbitově“ společnost 

ZEMPR HOŠNA s.r.o., (o termínu prací a případném omezení budeme informovat), 

➢ souhlasila s návrhem Smlouvy o dílo na provedení „rekonstrukce komunikace 

Radotínská“ tak, jak byla předložena, 

➢ souhlasila s objednávkou dvou vanových kontejnerů od firmy KOVO HOLUB Nepomuk 

s.r.o. dle předložené cenové nabídky.  

 

 

 
Pokračujeme v realizování akcí naplánovaných na rok 2026 
Co se děje – co se chystá – 
 

o Byly prováděny práce na čištění krajnic na komunikaci ze Šebáňovic do Sedlečka, 
pokud tudy projíždíte, přizpůsobujte rychlost a dbejte značení. Oprava povrchu 
komunikace bude provedena v měsíci dubnu. Odstranění přebujelé a náletové 
zeleně kolem silnice prospělo tak, že se nám zdá i neopravená cesta hezčí, širší a 
přehledná, zdá se i vám? 

o Duben je také měsícem, kdy budou provedeny opravy povrchu v hospodářském 
dvoře ve Vrchotových Janovicích, kde jsou garáže SDH a úřadu městyse. 
PARKOVÁNÍ ve dvoře i na přilehlé komunikaci od sokolovny k úřadu NEBUDE 
před a po dobu prací MOŽNÉ, žádáme všechny, kdo ve dvoře bydlí a do dvora 
zajíždějí, aby využívali parkoviště pod obecním úřadem. 

o Zahájeny byly práce na obnově chodníku a komunikace v úseku Radotínská, dbejte, 
prosím, dopravního značení a omezení a pokud není nutné, k výjezdu z obce nebo 
příjezdu do obce využívejte jiné přístupové cesty, děkujeme za pochopení. 

o Zahájení prací jste asi zaznamenali i v lipové aleji, kde probíhají práce na revitalizaci 
aleje, dbejte značení a projíždějte s opatrností vám vlastní. 

o Rekonstrukce veřejného osvětlení probíhá v části Sedlečko, kde ČEZ Distribuce 
prostřednictvím zhotovitele ukládá z velké části elektrické vedení do země. Pro 
veřejné osvětlení byly postaveny nové sloupy, ty vybaveny novými svítidly, zapojen 
bude nový spínací bod. 

o Rekonstrukce veřejného osvětlení probíhají postupně i ve Vrchotových Janovicích, 
kde dochází k výměnám svítidel, úpravě světelných bodů, osazování spínacích 
bodů astronomickými hodinkami (abychom nesvítili zbytečně). 

o V části Mrvice jsme v uplynulých dnech s několika místními občany prodiskutovali 
možnost „zelené“ úpravy kolem nově umístěného křížku, snad se výsledek dobře 
ujme a bude se líbit místním i projíždějícím. 
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Od konce roku 2025 a v roce 2026 doplňujeme do jednotlivých nemovitostí, 
zejména v částech městyse (osadách) nádoby o obsahu 240 l na separaci plastů 
a papíru. Kdo zatím u své nemovitosti nádoby nemá, kontaktujte osadní výbor 

v příslušné části, případně úřad městyse na tel 317 835 136.  
V současné době máme naskladněno dostatečné množství nádob, abychom nejen 
uspokojili všechny nemovitosti s trvale bydlícími občany i vlastníky nemovitostí 
určených k rekreaci, ale nabídnout nádoby na separování plastů a papíru můžeme také 
podnikatelům, kteří při své činnosti takový odpad produkují. S těmi bude Městys uzavírat 
smlouvu o pronájmu nádob s podmínkami, pokud takovou již neuzavřeli se svozovou 
firmou Compag Votice s.r.o. Návrh smlouvy je k dispozici v kanceláři úřadu městyse. 
 
 

Ve sběrném dvoře je od 1.1.2026 zavedena nová povinnost – základní 
evidence odevzdaného odpadu. Občan se prokazuje občanským průkazem, 
ke jménu, příjmení a bydlišti bude zapsán datum odložení odpadu, druh 

odloženého odpadu a množství. 
Sběrný dvůr je do konce března otevřen v úterý od 14 do 16 hodin a v sobotu od 9 do 
11 hodin. Od dubna bude posunuto otevření SD v úterý – od 16 do 18 hodin. 
Ve výjimečných případech je možné se domluvit individuálně s místostarostou Stanislavem 
Suchanem (tel. 777 845 666). 
 

 
 
 

Z ÚŘADU MĚSTYSE 
 
 

Poplatek za psy je splatný do 30.4.2026 v pokladně úřadu městyse nebo na 
účet městyse u Komerční banky, č.ú. 5429121/0100, variabilní symbol = bude 

sdělen buď telefonicky na čísle 317835136 nebo prostřednictvím e-mailu: 
obec.vrchjanovice@tiscali.cz. 
 

Vyúčtování plateb za vyvezený směsný komunální odpad v roce 2025 bude 
připraveno v měsíci dubnu 2026, platební výměry budou doručeny do vašich 

schránek nebo na vaše e-mail adresy, termín úhrady bude uveden na výměru. 
 

Mobilní infocentrum PID Point – bude zájemcům k dispozici ve Voticích na 
Komenského náměstí zase v úterý 7. dubna t.r. Vyřídíte všechno potřebné, 
neváhejte s návštěvou. 

 

 
 

ZE ŠKOLY  A  ŠKOLKY   
 

 

Březen na základní škole ve znamení poezie, hudby, knih i spolupráce 

Ve středu 25. února 2026 se naše škola proměnila v jeviště plné emocí, rytmu 

a krásných textů. Školní kolo recitační soutěže letos přilákalo mnoho talentovaných žáků, 

kteří se nebáli předstoupit před publikum a odbornou porotu. Soutěžilo se v pěti 

kategoriích a porota měla kvůli vysoké úrovni přednesů velmi těžké rozhodování. 

Nejlepší recitátoři obdrželi diplom a věcný dárek, přičemž vítězové jednotlivých kategorií 
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si navíc odnesli krásnou knihu. Ani ostatní neodešli s prázdnou a jako vzpomínku na 

vydařené dopoledne dostali čestné uznání nebo originální placku za účast. 

 Školní kolo se vydařilo a ukázalo, že zájem o literaturu a mluvené slovo na naší 

škole stále žije. A školním kolem to nekončí. Naši nejlepší recitátoři nás ve dnech 12. a 

13. března vzorně reprezentovali na okresním kole soutěže Dětská scéna. 

Třídní učitelé se ve čtvrtek 5. března zúčastnili dalšího školení z cyklu zaměřeného 

na třídnické hodiny. Součástí programu byly nejen teoretické informace o smyslu a 

vedení třídnických hodin, ale také praktické aktivity, které mohou pedagogové využít při 

práci se třídou. Zaměřovaly se například na podporu dobrých vztahů mezi spolužáky, 

otevřenou komunikaci ve třídě nebo společné hledání řešení různých situací, které 

mohou ve školním prostředí nastat. 

V pátek 6. března přivítali druháci ve své třídě jednoho z rodičů, Mikoláše Růžičku, 

který pro ně připravil zajímavé hudební setkání. Žáci měli možnost okusit svět hudby 

jinak, než jsou zvyklí. Nejprve si poslechli zvuky netradičních nástrojů jako tongue drum, 

kalimba a terra, poté se dozvěděli, jak se na ně hraje a každý si mohl hru na ně i sám 

vyzkoušet. Akce se velmi vydařila a žáci domů odcházeli plni dojmů a radosti z vlastního 

muzicírování.  

V pondělí 9. března se první stupeň zúčastnil besedy se spisovatelkou dětských 

knih Michaelou Fišarovou, která našim žákům představila knihu Městečko. Součástí 

setkání bylo také čtení úryvku z knihy. Ten velmi zajímavě a poutavě ztvárnil autorčin 

herecký kolega Miroslav Reil, který svým výrazným hereckým projevem a prací s hlasem 

dokázal vtáhnout všechny posluchače do děje příběhu. Děti poslouchaly se zaujetím 

a nadšeně reagovaly. Na závěr se žáci dozvěděli zajímavosti o vzniku ilustrací, které 

knihu provázejí, a mohli si prohlédnout a zakoupit i další autorčiny knihy. 

 Jak posílit kolektiv a naučit děti spolupracovat a plnit zadaný úkol i bez mluvení? 

Žáci pátého a šestého ročníku si to vyzkoušeli v rámci speciálního preventivního 

programu zaměřeného na klima ve třídách. Cílem nebylo nic menšího, než 

„provětrat“ vzájemné vztahy a podpořit respekt mezi žáky. Hlavním bodem programu 

byla tzv. židlová výzva, během níž museli školáci prokázat schopnost táhnout za jeden 

provaz a koordinovat své kroky k dosažení společného cíle. 

Atmosféra byla překvapivě uvolněná a upřímná, žáci si 

navzájem pomáhali. Po úvodní části následovaly debaty 

v jednotlivých třídách, které umožnily jít v tématu vztahů ještě 

hlouběji. Program ukázal, že i mezi různými ročníky může 

fungovat silná vzájemná podpora. Vedení školy věří, že 

podobné aktivity jsou klíčovým odrazovým můstkem k tomu, 

aby se žáci v prostorách školy cítili bezpečně a spokojeně. 

Na konci března proběhne ve škole burza knih – žáci mohou přinést do školy 

knihy, které již nechtějí, a nabídnout je za drobnou úplatu svým spolužákům.  

          Kateřina Neužilová 
 

JUNÁCI - HASIČI - MYSLIVCI - ŽENY - VČELAŘI - SPORTOVCI

VÝPRAVA DO KAMENICE 
 

O víkendu  6. - 8. března jsme měli skautskou výpravu do skautské 
klubovny v Kamenici. Moc jsme se na to těšili, protože výpravy se skauty máme 

rádi. 
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V klubovně jsme si povídali, hráli hry a vyráběli dárky k MDŽ. Byla tam 
příjemná atmosféra a bylo to moc zábavné. Nejvíc se mi líbilo, že jsme byli 
všichni spolu a užili jsme si hezký den. Domů jsme jeli s dobrou náladou a 

těšíme se na další skautskou výpravu. 

Kuba - Junák VJ a VO 
 

Ostatní zprávy,  POZVÁNKY, … 
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Spolek žen Vrchotovy Janovice 
pořádá v sobotu 11. dubna 2026 zájezd do Litoměřic na jarní 

prodejní výstavu TRŽNICE Zahrady Čech. 
Odjezd od základní školy v 7 hodin, přihlásit je možno v pokladně 

obchodu „Čiperová“ nebo na tel. 728 156 812. 
Zájezd se uskuteční v případě, že bude alespoň 30 přihlášených 

účastníků. Neváhejte, hlaste se hned, výhodnější vstupenky mohou být 
zajištěny jen pro včas přihlášené. Děkujeme za pochopení.   

         Jaroslava Čiperová 
 

V sobotu 25. dubna 2026 
bude Sbor dobrovolných hasičů Vrchotovy Janovice provádět 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU, AKUMULÁTOROVÝCH BATERIÍ, 

dále LEDNIČEK, „BOJLERŮ“ A VŠECH OSTATNÍCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

(varné konvice, fény, toustovače, žehličky, apod.) 

SDH žádá občany, aby staré a nepotřebné materiály v tento den připravili. 

Děkuje SDH 

 

 

V klubu důchodců se seniorky a senioři potkají opět první středu 
v měsíci, tj. 1. dubna 2026 od 13 hodin v zasedací místnosti  

A NENÍ TO APRÍL  
úřadu městyse Vrchotovy Janovice. Všichni jsou srdečně zváni. 
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VYHLÁŠENÍ SBĚRU TEXTILU PRO DIAKONII BROUMOV 
 

Ve spolupráci s Diakonií Broumov pořádá Městys Vrchotovy Janovice 
sbírku textilu, ve dnech od pondělí 27.4. do čtvrtku 30.4.2026 je 
možné textil soustředit v zasedací místnosti úřadu městyse – přístup 

do místnosti zajišťují pracovnice úřadu městyse, od 8 do 16 hodin, případně je 
možné telefonicky na čísle 317 835 136 domluvit jiný vhodný čas. 

Vše vyhlašovatel prosí zabalené v igelitových obalech. 

Prosíme, aby vše, co darujete, bylo funkční.  

To znamená především funkční zipy u bund, mikin a ostatních oděvů,  

funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů, protože nefunkční 

zapínání nejsme schopni opravit. Děkujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pálení / Rej čarodějnic na Šancích 
pořádá SDH Vrchotovy Janovice 

 

ve čtvrtek 30. dubna 2026 od 18 hodin 
  

soutěže pro děti, možnost podívat se na hasičskou tatru, 
opékané buřtíky, grilované maso, pivo, limo a další 

upálení symbolické čarodějnice po setmění 
 

S "pálením čarodějnic" 30. dubna souvisí ohlašovací povinnost vůči příslušnému operačnímu 
středisku hasičského záchranného sboru. Ohlašování pálení provádějte výhradně 
prostřednictvím internetu na stránkách  www.hzskladno.cz.  

 

     Čím do sbírky přispět? Hodí se: 
 
❖ veškeré letní i zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 
❖ lůžkoviny, prostěradla, ručníky, záclony, utěrky, látky (nad 1m2) 
❖ péřové přikrývky, polštáře a deky, peří, 
❖ obuv – nepoškozená, v párech (svázané gumičkou) 
❖ menší elektrospotřebiče i poškozené, 
❖ hygienické potřeby, drogistické zboží 
❖ časopisy, noviny, knihy 

 

Do sbírky není možné vzít: 
• ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 

• nábytek, znečištěný a vlhký textil 

• nádobí, hračky, kočárky, autosedačky 

• lyže, brusle, kabelky 
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PO  UZÁVĚRCE :  Rekordní večer: Téměř 80 soutěžících bojovalo v hospodském kvízu Na Rychtě 
Sobotní březnový večer se v restauraci Na Rychtě nesl ve znamení napětí a smíchu. Tradiční hospodský 
kvíz přilákal neuvěřitelných 80 účastníků, kteří zaplnili kapacitu podniku do posledního místa a vytvořili 
fantastickou atmosféru. Otázky prověřily znalosti ze všech možných oborů.  
Kdo nakonec vyhrál? 
Po urputném boji a závěrečném vyhlášení výsledků si první místo odnesl tým Barbarů. Na druhém místě 
v závěsu tým Sousedů z Městečka a na třetí příčce Veverky. Vzhledem k vysokému počtu soutěžících 
bylo odměněno i místo čtvrté (Maršovičky), místo páté (Květáci) a na šestém místě Setball.  Vítězové 
získali ceny, ale jak je na hospodských kvízech zvykem, o samotné ceny šlo až na posledním místě. 
Velké díky patří sponzorům, ale také panu Čáslavkovi z Rudoltic a Martinovi Kadlecovi, kteří nám 
v nouzové situaci poskytli technické vybavení.  
Další hospodský kvíz se bude konat v dubnu, tak neváhejte a přijďte poměřit síly! V závěru měsíce nás 
čeká také Středověký večer u krále Jiřího, na který Vás srdečně zveme. Vzhledem k obrovskému zájmu 
bude tento večer probíhat dvakrát (24. a 25. dubna 2026). Pro aktuální informace sledujte naše 
facebookové stránky.       Za restauraci Na Rychtě Jiří Mrázek 
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